

# 家中店面闯进一只鸟 可能是国家保护动物

**赤脚大侠:**

前两天,我家一楼店面来了个“不速之客”。

**主持人:**

这个“不速之客”是谁?

**赤脚大侠:**

一只像鸟又像鸡的动物,它头顶上有黑色和棕色的斑纹,后颈羽基色,近边缘为黑色,喉部略带白色,胸部和背部羽颜色较杂,羽片中央有黑棕色斑点。

**主持人:**

这只鸟什么时候飞进来的?

**赤脚大侠:**

那天下午2时许,从外面突然飞进来这只鸟,我怀疑是国家保护动物。

**主持人:**

你是怎么判断它是国家保护动物?

**赤脚大侠:**

我家一楼是出租的,从租客发过来的照片看,可能是七彩山鸡或锦鸡。前几年,我去爬山游玩时,偶尔看到过。

**主持人:**

租客为什么跟你说这事?

**赤脚大侠:**

因为这只鸟飞进来的时候,把我家一楼的玻璃给撞碎了。租客怕我让她赔钱,发微信跟我解释玻璃是被鸟撞碎的。还说,四楼的租客想把鸟拿去。于是,我建议她报警放生处理。

**主持人:**

你的做法很好。如果这只鸟是国家保护动物,根据法律规定不允许饲养和买卖。在未获得相关部门许可的情况下,私自饲养国家保护动物属于违法行为。

**赤脚大侠:**

从照片上看,我的第一反应它可能是某种珍贵的鸟类。因此,我尤为谨慎。为了尽快联系专业人士来妥善处置这只鸟,我让租客报警。

**主持人:**

这只鸟有没有受伤?

**赤脚大侠:**

具体的我没有了解清楚。据租客表述,看鸟的灵活程度应该只是撞晕了。后来,派出所民警和动物保护专家过来检查后直接将它放生了,这说明并没有受什么大的伤害。

**主持人:**

为你的行为点赞,保护野生动物,人人有责。生活中如果遇到类似情况,可以及时联系相关部门,或者拨打110报警,咨询专业人士,以便野生动物得到及时妥善救助。

## 外公家有个老橱柜 竟是他的出师作品

**谕:**

我外公家有个老橱柜。

**主持人:**

这个橱柜是怎样的?

**谕:**

这个老橱柜有两米多高,分成三个部分。上面是四扇对称的小开门,里面有两层隔板,外公说那是放剩菜剩饭的,那个年代大家都不富裕,所以每顿饭都会留一些,等下一顿再吃;中间一层是排列整齐的抽屉,用来装鸡蛋,或者装备用的调羹和筷子;最下面的一层,装着镂空的推拉门,常常用来放干净的碗筷、盘子和洗菜盆。

**主持人:**

这是那时差不多每家每户必备的菜橱。

**谕:**

整个橱柜看起来实用性很强,但是最吸引我的还是橱柜上那幅幅手工画上去的图画。

**主持人:**

什么样的图画?

**谕:**

我仔细地看那些早已看不清颜色的图画,脑子里想象着那会是一个什么故事?外公轻轻地走到我的身后,拍了拍我的肩膀笑着说:“你看出来了吗?那画的是什么呢?”我挠挠头不好意思地回答:“没有。”外公看着老橱柜,若有所思地说:“那可是我的青春。”

**主持人:**

看来这个橱柜还有故事?

**谕:**

原来外公年轻时是个小木匠。为了学好这门手艺,外公还拜了师傅,每天跟着师傅选木材,做木工。从简单的小板凳,再到一些复杂的家具,外公做得越来越上手。有一天师傅跟外公说:“学艺这么久了,你去挑一件有难度的家具做吧。如果能独立完成,你就出师了。”

**主持人:**

这橱柜是你外公的出师作品?

**谕:**

是的。外公决定做一个精美

的橱柜,可是做橱柜需要木匠既要有高超的制作技术,还要有娴熟的画工。这对于那个时候的外公来说是个挑战,也是一次对学艺成果的检验。外公的手艺没的说,一个精美的橱柜很快就基本完成,就剩最后一关——上漆。对于外公来说最难的就是在橱柜上作画了,因为他并没有真正学过画画。外公花了很长的时间临摹练习,用漆在橱柜上画画。

**主持人:**

你外公在橱柜上画了什么?

**谕:**

是一幅“八仙过海”的四联图。外公心中完美的橱柜终于完工了。虽然时光让我们有些看不清那些图画,但是我却看到了外公脸上的坚韧和自豪。时光荏苒,当年那个小木匠早已变成了一个老头,当年的橱柜也变成了老橱柜,不再使用了,但是外公依然好好地保存着它。那里面珍藏着外公的青春、梦想,还有他和橱柜的故事。

## 订婚宴和结婚宴 女主角不是同一人

**壹号灯塔:**

前两天,我在同学婚礼上出糗了。

**主持人:**

怎么回事?

**壹号灯塔:**

我有个高中男同学,因为平时各自忙工作不常聚,只在微信上聊天。他爱扯上学时的事,极少提自己如今如何。一年前,我参加了他的订婚宴,前几天,又收到了他的结婚喜帖,我去喝喜酒了。

**主持人:**

喜宴热闹吗?

**壹号灯塔:**

喜酒是在酒店办的,目测有10多桌,菜品也挺丰盛。我坐的那桌全是同学,只不过多年未见,大家都挺沉默。上高中时,我可是大家眼中的开心果,所以新郎新娘来敬酒时,我幽默了一把。

**主持人:**

你干了什么?

**壹号灯塔:**

我拍了拍新郎的肩膀,夸他是好老公,把新娘养得比订婚时更光彩照人了。这话一说出口,我以为

会逗乐新郎新娘,没想到,他们竟然都黑脸了,匆匆敬完酒就去别桌了。我还以为,新郎新娘笑点太高了。一个女同学解释后,我才晓得自己干了一件尴尬事。

**主持人:**

什么意思?

**壹号灯塔:**

原来,一年前和新郎订婚的女人,并不是今天的新娘,我竟没认出来。总之,我这么一说,正好戳中了尴尬事,真是蠢到家了,只希望新人别介意。

说说大小事  
聊聊烦心事  
侃侃新鲜事

138600110

## 微信摇来“贴心男” 没想到却是骗子

**芳芳:**

我有个朋友用微信摇来贴心男友,没想到却是个骗子。

**主持人:**

说说具体情况?

**芳芳:**

大概半个多月前,我朋友在微信上认识了一陌生男子,相谈甚欢。谁知,这头还你侬我侬,男友就露出了狐狸尾巴。

**主持人:**

什么样的狐狸尾巴?

**芳芳:**

我朋友虽是永康人,却在外地工作。之前,无聊的她想找个人说话,就在微信通过“寻找附近的人”认识了一个男子。对方幽默贴心,很快就俘获了我朋友的芳心。而缺钱花的他却觉得我朋友好骗,萌生了捞一把的念头。

**主持人:**

对方是想怎么捞一把?

**芳芳:**

他给我朋友发来信息,说自己在安徽出差,忙着和我朋友微信聊天,出了车祸,正在芜湖一家医院治疗,身上带的钱不多。听了这些,我朋友心有愧疚,忙要来他的银行卡号,汇了1万元过去。

**主持人:**

两人没见过就转了这么多钱?

**芳芳:**

是啊,对方肯定也觉得这么轻易骗到手,又开始故伎重演。

**主持人:**

这次他用了什么理由?

**芳芳:**

他说自己出院了,直接从芜湖打车到我朋友跟前当面感谢。他故意在腿上缠了很多纱布,见面后走起路来也是一瘸一拐的,赢得了我朋友的同情。之后,他借口有一笔废铁生意,成了的话能赚20万元,需要向我朋友借5万元。

**主持人:**

刚出院就谈好生意了?

**芳芳:**

这一次,我朋友产生了疑问,并没有当即答应借钱。第二天,对方趁我朋友睡着,出了宾馆,准备离开。我朋友发现男友不辞而别,以为他生气了,急忙去送行。结果看到原本走路困难的他却快步如飞,我朋友这才发现自己被骗了。

**主持人:**

最好让你朋友报警处理。网络交友需谨慎,特别是对那些没见过的人,尤其在涉及金钱往来时,一定要提高警惕,并与身边亲朋好友多沟通交流,防止落入圈套。